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Údaje k prieskumu
• Obdobie prieskumu: marec/apríl 2021

• Počet účastníkov: 116 firiem

• Percentuálne zastúpenie 

podľa sektorov

57%; priemysel a stavebníctvo

16%; obchod

27%; služby

podľa počtu zamestnancov

36%; 1-49 zamestnancov

31%; 50-249 zamestnancov

33%; 250 zamestnancov alebo viac
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Prieskum konjunktúry 2021

3. sekcia



Ako hodnotíte súčasnú ekonomickú situáciu 
na Slovensku?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako hodnotíte perspektívu slovenskej ekonomiky 
v porovnaní s predchádzajúcim rokom?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako hodnotíte súčasnú hospodársku situáciu  
vo Vašom odvetví?

Hospodárska situácia a očakávania

6

49%

34%

19%

30%

40%

50%

57%

45%

11%

16%

24%

24%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2018

2019

2020

2021

dobrá uspokojivá zlá



Ako sa bude vyvíjať situácia vo Vašej branži 
v porovnaní s predchádzajúcim rokom? 

Hospodárska situácia a očakávania

7

34%

15%

11%

36%

48%

48%

50%

48%

18%

37%

39%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2018

2019

2020

2021

lepšia nezmenená horšia



Ako hodnotíte súčasnú hospodársku situáciu  
vo Vašej spoločnosti?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako sa bude vyvíjať v tomto roku hospodárska 
situácia  vo Vašej spoločnosti 
v porovnaní s predchádzajúcim rokom?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako sa bude vyvíjať Váš obrat 
v porovnaní s predchádzajúcim rokom?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako sa bude vyvíjať Váš export  
v porovnaní s minulým rokom?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako sa zmení počet Vašich zamestnancov  
v porovnaní s predošlým rokom?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako sa budú vyvíjať Vaše investičné výdavky  
v porovnaní s minulým rokom?

Hospodárska situácia a očakávania
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O koľko percent sa Vám zvýšia očakávané 
mzdové náklady v prebiehajúcom roku?

Hospodárska situácia a očakávania
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Najlepšie hodnotené lokálne faktory
Kvalita lokálnych podmienok
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Lokálne faktory (II)
Kvalita lokálnych podmienok
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Lokálne faktory (III)
Kvalita lokálnych podmienok
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3,94

3,6

3,53

3,49

3,35

3,49

3,89

3,43

3,52

3,49

3,37

3,51
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3,46

3,41

3,34

3,29
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Najhoršie hodnotené lokálne faktory
Kvalita lokálnych podmienok
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3,52

3,34

3,9

3,79

3,73

3,81

3,44

3,62

3,84

3,58

3,83

3,82

3,53

3,52

3,51

3 3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 3,6 3,7 3,8 3,9 4
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podporným prostriedkom z EÚ

2021 2020 2019



Vybrali by ste si dnes opätovne Slovensko ako 
cieľovú krajinu  pre svoju investíciu?

Kvalita lokálnych podmienok
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Najatraktívnejšie miesta investícií
Kvalita lokálnych podmienok
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Kde vidíte najväčšie riziká v hospodárskom 
vývoji Vašej spoločnosti v nasledujúcich 
dvanástich mesiacoch?

Pandémia koronavírusu
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Kedy rátate so zotavením konjunktúry 
na Slovensku?

Pandémia koronavírusu
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Plánuje Vaša spoločnosť v dohľadnej dobe 
nahradiť alebo doplniť existujúcich dodávateľov?

Pandémia koronavírusu
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25,0%; Nepravdepodobné

25,0%; Nezamýšľali sme sa nad tým

8,6%; S najväčšou pravdepodobnosťou

41,4%; Podľa možností



Noví dodávatelia z ktorých regiónov?
Pandémia koronavírusu
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Web: https://slowakei.ahk.de/

Web: https://www.fsok.sk/

Web: http://www.sohk.sk/

Web: https://camit.sk/

Kontakt

Web: https://sweden.sk/Web: www.advantageaustria.org/sk

Web: https://www.netherlandschamber.sk/
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